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Biizvédelmi hatasteriilet -
a
Nyirbator 0224/9 hrsz alatti baromfitelep
egységes kiirnyezethasznailati engedély madositasahoz

Nevelési felilletek:
- dsszesen: 1980 m%/db, 2 db olban elénevelés, 8 db 6lban uténevelés torténik,

A legfontosabb tartdsjellemzék: L

m’ kacsa | liba | db/m’ | kacsa | liba | kg/db | kacsa | liba
elon. 3960 | 3960 | elon. 28 15 elon. 0,7 1.7
uton. | 15840 | 13840 ) utdn. 7 3.8 uton. 3.1 5,0

, ahol el6n.: elénevelés, uton.: utoneveles.

Eléforduthat csak kacsa/liba elonevelés 1s:

m’ | kacsa | liba | db/m’ | kacsa | liba _kg/db | kacsa | liba
elon, | 19800 193[]0 eldn. 24 10 | elén. 0,7 1,7

A levegﬁterhele’sﬂhatéstérﬁletet a legkedvezbtlenebb esetre kell vizsgalni, ezért a neveles:
ciklus végén a maximalis allomanytémegre szamitjuk a jellemzoket.

_dbjciklus | kacsa | liba | SZA/ciklus | kacsa | liba
elonevelt | 110880 | 59400 elénevelt 155,2 { 2020
uténevelt | 110880 | 59400 utonevelt 6874 | 5940

A ‘buzterhelés szempontjabo] legkedvezdtlenebb allomany: 842 SZA. (Osszes blizterhelés:
30332 SZ/s.)

(Csak eldnevelés eseten:

| db/ciklus | kaesa | liba | SZA/ciklus | kacsa | liba
elonevelt | 475200 [ 198000 | elénevelt | 6652 | 673,2

A blizterhelés szempontjabdl legkedvezdtlenebb 4llomény: 673 SZA. (Osszes biizterhelés:
24236 87/s.)

A blizterhelés a fajlagos biizterhelds &s az allomanytdmeg alapjan szamithatdé. A 36 SZE/s
SZA fajlagos blzterhelés azonosnak vehetd kacsa/liba és csak-elé/elé+utd neveles soran.

Ebbd! a tragyakezelés fajlagos bitzterhelése: 12 SZE/s SZA

Az esetekre szamolhatjuk az olak bhiizterhelését (SZE/s):



kacsanevelés\ol | 1-2. | 3-10. | TT | BT
elé+utod 1862 | 2062 | 10108 | 30326
csak el6 1596 | 1596 | 7982 | 23948

libanevelés\ol | 1-2. [ 3-10. [ TT | BT
elé+utd 2424 | 1782 | 9552 | 28656
csak elo 1616 | 1616 | BO78 | 24236

TT: tragyatarold; BT: baromfitelep (8sszes). Ol 1-2.: elénevelés; 3-10.: uidnevelés.

A bliz-hatdsteriilet sugara (m):-

kacsanevelés\ol | 1-2. | 3-10. | TT | BY

elé+Hutod 76 | 81 | 209 | 403 |
csak elé 70 70 181 | 350
_libaneveléstdl | 1-2. | 3-10. | TT | BT
eld+utd 89 74 202 | 390
csak elo 70 70 183 1 353

TT: tragyatarold; BT: baromfitelep (8sszes).

A biiz-hatdsteriilet sdvszélessége (m):

“kacsanevelés\ol | 1-2. [ 3-10. [ TT [ BT
| elo+Hutd 22 24 132 | 277
csak ¢l 20 20 114 | 230

libanevelés\l | 1-2. | 3-10. | TT | BT
el6-Huto 27 | 21 | 127 | 266
csak eld 14 | 20 | 115 | 233

TT: tragyatarold; BT: baromfitelep (8sszes). A savszélesség az olakiol mérends.

A biizterhelési hatasteriilet kacsa eld- és utdnevelésekor maximalis. Ebben az allapotban a
biizterheltség eloszlasa (SZE/m’):

6hX | 10 | 15 | 23 | 34 | 51 | 76 | 114 | 171 | 256 | 384
1-2. | 30,8 15,6 8.0 40 1 2.1 1.0 1051 03] 01| 01
3-10. | 34,1 17.3 8.8 4,5 | 23 1.2 106 | 03 02 ] 01
TT [ 1670 | 849 | 432 [ 219 | 11,1 | 57 129 |15 | 07 | 04

BT 501,1 | 254,7 | 1295 | 65,8 | 33.4 | 17,0 86 | 44 | 2,2 | 1,1

A biizterhelés hatdsteriilete:



A baromfitartas NH 3

szamitottuk.

Az emisszios faktorok (kg/db cikius):

-

_ LA | kacsa | liba
NH; 0,92 0,92
CH: [ 0,078 | 0,078

NH;: ammoénia; CH,: metan.

Az esetekre szamolhatjuk az olak NH;-terhelését (kg/év):

¢s CH, kibocsatasait az EU altal javasolt szamldlé tablazatok alapjan

_kacsanevelés\él | 1-2. | 3-10. | TT BT
eléHutd 7141 [ 7906 | 25842 | 103370
csakeld | 6121 | 6121 | 20402 | 81608

libanevelés\ol | 1-2, | 3-10. | TT | BT
elé+uté | 9290 | 6831 | 24409 | 97638
csak el 6193 | 6193 | 20645 | 82579

TT: tragyatarolo; BT; baromfitelep (sszes).
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Az NHs-hatdsteriilet sugara (m):

Pl - TP e S OO L O Eli"i."“ - el ] -

kacsanevelés\ol | 1-2, | 3-10. | TT | BT
el0+utd 29 31 63 | 144
csak ¢l 29 27 55 | 125
_libanevelés\él | 1-2. | 3-10. | TT | BT
el6+utd 34 29 61 | 139
csak eld 27 $.7) 55 | 126
TT: tragyatarold; BT: baromfitelep (Gsszes).
Az NHs-hatasteriilef sdavszélessége (m):
kacsanevelés\6l | 1-2. | 3-10, | TT | BT
el6+uto S 5 36 | 88
csak elo 4 4 30 | 71
_libanevelés\ol | 1-2. | 3-10. | TT | BT
el6+uté 7 5 34 | 83
csak eld 4 4 30 | 72

TT: trdgyatarolo; BT: barpmﬁt@-;lﬂp (Osszes). A savszélesség az olaktdl mérendd.

Az esetekre szamolhatjuk az olak CH-terhelésér (kg/év):

_kacsanevelés\él | 1-2. | 3-10. | TT [ BT
elé+utd 605 670 | 2191 | 8764
csak eld 319 319 1730 | 6919
' _libanevelés\él | 1-2. | 3-10. | TT | BT
_elotuts [ 788 [ 579 [ 2069 | 8278
csak el6 525 525 1750 | 7001

TT: tragyatarolo; BT: baromfitelep (Osszes).

A CH.-hatasteriilet sugardt és savszélességét a jelent§s siiriiség- és hatarérték-eltérések miatt
nem szamoltuk. Becsiilt hatasteriilete jelentdsen kisebb az ammonia (NH;) hatésteriileténél.

Debrecen, 2017-10-13.
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